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Antal Henrietta vagyok, 12. osztályos szakács szaktechnikus tanuló. 28 napos 

gyakorlaton vettem részt Olaszországban, azon belül Rietiben.  

A 28 napból 18 volt munkanap ahol nagyon sok mindent tanulhattam, 

láthattam és tapasztalhattam. Az elején picit tartottam az étteremtől ugyanis 

ez nem egy hagyományos olasz étterem, hanem inkább egy  „minden ami 

megtalálható a tengerben” étterem. Rengetek sok új dolgot láttam amiket 

azelőtt nem. pl. tintahalak, különböző rákok illetve halak.  



 



 



 

 



 



 

 

Legfőképp az előételek elkészítését és tálalását csináltam a mindennapokban, 

amit a 2. héttől már önállóan végeztem. A munkanapok nagyon családias 

hangulatban teltek, sokat nevetgéltünk poénkodtunk.  





 





 





 



 



 

 

Alapvetően egy elég forgalmas étterem, főleg a hétvégéket, de ez is változó. 

Mindenki nyugodtan higgadtan végezte a dolgát nem voltak nézeteltérések, ha 

tele volt az étterem akkor is mindenki a legjobb formáját hozta, és kiadtuk az 

ételt.  



 

Rieti egy gyönyörű kis város, szebbnél szebb kis utcákkal, látnivalókkal és 

gyönyörű épületekkel. Rietinek saját tejtermékei vannak, a helyi tejüzemnek 

köszönhetően, illetve saját vízellátmánya van. Rómába is innen kapják az 

ivóvizet.  



 

A szállásunk nagyon jól felszerelt lakás volt, 4-en voltunk lányok, a másik 

lakásban voltak a fiuk és tanárnő. Aránylag minden bolt és étterem közel volt 

hozzánk.  



 



 

Általában a Hétfői nap mindenkinek szabad volt, és ezt kihasználva Hétfőnként 

Rómába látogattunk el, megnézhettünk rengeteg ismert épületet, mint például 

a Colosseum, a spanyol lépcső, a Vatican-t, voltunk a világmárkák utcájában 

rengeteg finomabbnál finomabb ételt ettünk itt kiemelném a tésztákat mivel 

isteni finom minden tésztájuk. Rengeteget sétáltunk Rómában, mindig nagyon 

sok embert volt de mindenki egytől-egyig nagyon kedves.  



 



 







 





 



 

Ellátogattunk Santa Rufinába is, Massimo lakhelyére, ahol épp falunap volt. Ott 

táncoltunk, ettünk nagyon jól éreztük magunkat.  



 

Nagyon jóléreztem magam Olaszországban, nagyon megtetszett az egész 

kultúra, az emberek az ételek, minden. Mindenképp szeretnék még visszatérni. 

 


